中国热点ZHONGGUOREDIAN

2016年9月8日 星期四 编辑 胡正珠 | 组版 李静 | 校对 加清

辽宁运钞车劫案嫌犯在自家落网

600万全部追回





□ 综合《新京报》等

9月7日13时许,辽宁省大石桥市发生一起抢劫运 钞车案件。运钞车司机李绪义挟持其他押运员,持枪抢 走600万元现金,警方全力调查,从其亲属处追回 565.9万元,李绪义昨晚9点左右,在自家房内落网, 34.1万被劫款项被一道追回。

嫌犯持枪抢劫运钞车后被捕

此前新华社报道,运钞车上运载有3500万元现 在押运过程中,犯罪嫌疑人李绪义利用自制手枪抢 走600万元现金,随后逃跑。

据临近大石桥市的岫岩满族自治县警方发布的协 查通报,嫌犯李绪义1981年9月14日生,身高171cm左 右,中等体态,双眼皮,大眼睛,案发时身穿白色半袖T 恤,深色裤子,背深色背包,携自制手枪在逃。随后辽宁 省公安厅安排全省布控,追查嫌犯。

据报道,因为车上还有大量现金,所以车上的押运 员没有追击李绪义。李绪义逃跑后将钱款藏匿到亲属 处,警方全力调查,从其亲属处追回565.9万元。

经省、市公安机关全力债办,昨日21时许,警方在当 地将犯罪嫌疑人李绪义抓获。

记者从大石桥市公安局刑警队获悉,犯罪嫌疑人李 绪义是在自家屋内被民警抓获,剩余34.1万被劫款项也 在其屋内被一并追回。目前,该案仍在进一步调查中。

嫌疑人曾来事发小区至少2次

运钞车劫持事件事发地位于丰华怡和村小区。该 小区知情人士李先生介绍了他所了解的情况。

7日下午1点多,李先生路过地下停车场时发现停 车场却挤满了围观人群,许多警察将现场封锁。"听人 说,这里发生了劫持运钞车的事情。"李先生表示,当时 他看到被劫持的运钞车停在现场,由于警方戒严,围观 人群不准离开现场。直到下午4点多,警察才离去,人群 也随之散去。

李先生称,该小区属于中档小区,白天里大概会有 3-4个保安把守小区。"但是车库很少有人来。"

在李先生的记忆中,犯罪嫌疑人李绪义从今年年初 便来过小区看房。"我看过他的照片,认得他,他至少来 了两次。"李先生说,李绪义来看过房,打听过房价,却似 平最终没有买。

疑背负超50万债务铤而走险

记者检索发现,2015年下半年,大石桥市环城房地 产开发有限公司曾将一同年同月同日生的李绪义和其 爱人诉至大石桥市人民法院,称其购买当地某小区2处 门市,由于资金紧张,先给付部分资金,但后款47万迟迟 未履行给付义务,约定按月息2分付利息,要求李绪义支 付欠款和利息。

该份判决书显示,2015年7月8日,大石桥市法院已 经查封该门市,并在9月16日作出判处,认定李绪义败 诉,需按双方约定履行债务,除支付欠款人民币47万元 外,还需要其和爱人共计承担多笔利息,合计金额约为 50万左右。

该案中,李绪义爱人并未出庭,而李则当庭承认原 告所述属实,但其自称,"外面我有欠账没有要回来,现 在没有偿还能力。'

129名电信网络诈骗犯罪嫌疑人 从亚美尼亚被带回中国大陆

据新华社电 记者7日从公安部获悉,近日,129名 电信网络诈骗犯罪嫌疑人(大陆51人、台湾78人)乘坐 中国民航包机被公安机关从亚美尼亚带回,涉及中国大 陆10多个省份的一批跨境电信网络诈骗案成功告破。 这是公安部部署开展打击电信网络诈骗犯罪专项行动 取得的又一重大战果。

今年以来,亚美尼亚执法部门发现大批中国大陆和 台湾人员入境,以高价租住当地民宅,并对租住民宅窗 户进行密闭,对墙面进行隔音处理,涉嫌从事违法犯罪 活动,亚美尼亚执法部门将此情况通报中国警方。今年 8月20日,亚美尼亚执法部门对已掌握的6处窝点进行 突击检查,查获51名大陆犯罪嫌疑人、78名台湾犯罪嫌

疑人,以及大量电脑、智能手机、平板电脑等作案工具, 成功打掉一个电信网络诈骗犯罪团伙。8月26日,公安 部派出工作组赴亚美尼亚开展工作。经查,该团伙在亚 美尼亚设立多个诈骗窝点,向广东、辽宁、河北、河南、青 海、山东、吉林、陕西、浙江、福建、湖北、江苏、江西等13 省居民拨打电话,冒充大陆公检法机关大肆实施诈骗, 已初步核实50余起电信网络诈骗案件,被骗金额700余

由于受害人是大陆民众,且此案是团伙作案,为便 于整案侦办、追缴赃款,依法惩处犯罪,切实维护受害人 合法权益,129名犯罪嫌疑人被全部带回中国大陆依法 处理,公安部指派广东省公安机关负责案件侦办。

中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法委托拍卖公告 受法院委托,我公司定于2016年9月23日9:30 在

四、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易菲堡

星报传媒有限责任

公司原三孝口办公楼, 现有33台空调对外 次性折旧处理。

联系人:付民

电话:18656151391

星报传媒有限责任公司

拍卖公告

; **.拍卖标的:**1、位于合肥市包河区大强 号民康葛大店花园 1 幢 1011 室,建面:

) 可依須美(二次///) **公司地址:** 合肥市蜀山区长丰路159号铜

安徽省物华国际拍卖有限公司 2016年9月8日

拍卖公告

加夫公日受田区人民法院委托,我公司将于2016年9月26日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的 1、位于田家庵区安成工业园内安徽威 清电子科技有限公司所属厂房、办公楼、面积 为5373.14平方米、参考价805万元。 机器设备(细拉机22台,极细线漆包机

20台),参考价142万元。 二、展示、报名日期:公告日~9月25日

(050102100001/4789)が年3尺头子 (不成,七个工作日内退还保证金。 **联系电话:**0554-2691044 13955442266 **监督电话:**0554-2173850。 公司地址:市朝阳中路残联南侧。

淮南市鑫桥拍卖有限公司

最高法明确 非刑事司法赔偿中 精神损害赔偿问题

据新华社电 最高人民法院近日发布 《最高人民法院关于审理民事、行政诉讼中 司法赔偿案件适用法律若干问题的解释》, 其中首次对非刑事司法赔偿中的精神损害 赔偿作出规定。

根据该司法解释,非刑事司法赔偿案 件中,人民法院及其工作人员侵犯公民人 身权造成精神损害的,应当依照国家赔偿 法第三十五条的规定,在侵权行为影响的 范围内,为受害人消除影响、恢复名誉、赔 礼道歉;造成严重后果的,还应当支付相应 的精神损害抚慰金。

在非刑事司法赔偿中财产损害赔偿的 计算规则上,司法解释规定,凡涉及财产损 害赔偿的,仍应以国家赔偿法第三十六条为 一般原则,即能返还的返还、能恢复的恢复, 不能返还或者恢复原状的予以赔偿。应当 返还的财产已经依照法定程序拍卖或者变 卖的,视该依法拍卖或者变卖的价值为财产 直接损失的体现,按照国家赔偿法第三十六 条第五项的规定给付拍卖或者变卖款。如 果人民法院违法拍卖或者变卖的价款明显 低于财产价值的,支付相应的赔偿金。司法 解释还对停产停业期间必要的经常性费用 开支赔偿、利息赔偿等作出了规定。

该司法解释将自2016年10月日起施行。

河南一看守所 虚报在押人数 冒领伙食费220万元

据新华社电 河南省纪委日前通报 4 起落实主体责任和监督责任不力被问责典 型问题。其中平顶山市公安局党委委员、 警令部主任陈新华因分管单位发生套取财 政经费、违规发放福利等问题被问责。

据通报,2011年1月至2015年10月, 陈新华分管平顶山市第一看守所期间,该看 守所严重违反财经纪律。一是通过虚报在 押人数,冒领平顶山市在押人员伙食费 220.06万元,并截留其中135.57万元用于 其他公务经费支出。二是将看守所小卖部 收取的在押人员家属存款、生产提成等收入 中175.51万元用于公务经费支出。三是违 反专款专用规定,将在押人员的劳动收入 57.19万元用于违规发放干警交通补贴、夜 班补贴等。

据通报,陈新华作为市公安局分管市第 看守所的领导,纪律观念淡薄,监管意识不 强,未能切实履行"一岗双责"职责,使本应受 到监管的财政资金管理混乱,出现了套取财 政经费、违规发放福利等违纪违法问题,在社 会上造成不良影响。2016年6月,陈新华因 落实主体责任不力受到党内警告处分。

另外3起被通报的案例为:信阳市新县 林业系统"窝案""串案"频发,县林业局班 子成员和下属干部职工10人因违纪违法 被立案查处,分管林业局的新县政府党组 成员李良斌受到党内警告处分;周口市工 商行政管理局党组书记、局长邵宏伟,党组 成员、纪检组长王凤山因班子成员违规操 办女儿婚宴被问责;安阳市委政法委调研 员李长顺因分管部门违规组织培训、违反 中央八项规定精神问题被问责。